

Современные требования в сфере образования устанавливают перед дошкольным учреждением задачи по созданию условий, обеспечивающих реализацию основной общеобразовательной программы дошкольного образования. Это сформированность информационной компетентности у педагогов, наличие здоровьесберегающего оборудования, оснащение педагогического процесса с учетом полоролевой специфики и принципа интеграции образовательных областей, наличие оборудования для всех видов детской деятельности в соответствии с СанПиН, осуществление медицинской деятельности при наличии лицензии, наличие необходимых технических средств, наличие психолого-педагогического сопровождения педагогического процесса, наличие финансового обеспечения на основе государственного (муниципального задания) учредителя по оказанию государственных (муниципальных) образовательных услуг

С целью укрепления материальной и финансовой базы ДОУ разработан и утвержден план хозяйственно-финансовой деятельности, отражающий основные направления по совершенствованию условий пребывания детей в ДОУ, улучшению материально-технической и научно-методической базы для оздоровления и всестороннего развития ребенка-дошкольника. Одним из главных компонентов организации среды являлась ее безопасность. Расположение мебели, игрового и прочего оборудования отвечало требованиям техники безопасности, принципам функционального комфорта, санитарно-гигиеническим нормам, требованиям эстетики.

Безопасность и охрана здоровья дошкольников обеспечивались в помещении и на территории ДОУ. Устройство и площадь игровых площадок соответствовали нормативам. Также материально-технические условия, созданные в учреждении, соответствуют правилам пожарной безопасности - дошкольное учреждение оборудовано следующими системами:

Состояние материально-технической базы МБДОУ соответствует федеральным государственным образовательным стандартам в условиях реализации воспитательно-образовательного процесса, современному уровню образования и санитарным нормам.

Все базисные компоненты развивающей предметной среды детства включают оптимальные условия для физического, эстетического, познавательного и социального развития детей.

Согласно требованиям ФГОС ДОУ развивающая предметно-пространственная среда должна обеспечивать:

- реализацию различных образовательных программ;
- учет национально-культурных, климатических условий, в которых осуществляется образовательная деятельность;

- учет возрастных особенностей детей.

Развивающей среды построена на следующих принципах:

- насыщенность; трансформируемость; полифункциональность; вариативность; доступность; безопасность.

- Работа по материально-техническому обеспечению планируется в годовом плане, отражена в Программе развития ДОУ, соглашении по охране труда.

- Оборудование используется рационально, ведётся учёт материальных ценностей. Вопросы по материально-техническому обеспечению рассматриваются на планёрках, административных совещаниях, совещаниях по охране труда.

Площадь на одного воспитанника соответствует лицензионному нормативу и составляет не менее 2 кв.м на каждого ребёнка дошкольного возраста и не менее 2,5 кв.м на каждого ребёнка раннего возраста.

Здание, территория ДОУ соответствует санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам, требованиям пожарной и электробезопасности, нормам охраны труда.

В ДОУ функционирует 2 общеобразовательных групп для детей от 2 до 7 лет; 1 группакombинированной направленности, для детей с ОНР.

В ДОУ функционирует музыкальный зал, совмещенный с физкультурным залом. Состояние здания и прилегающей территории - удовлетворительное, имеются все виды благоустройства.

Здание оборудовано системами холодного и горячего водоснабжения, централизованной канализацией. Продолжается оснащение в соответствие с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами. Здание оборудовано системой отопления и вентиляции в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами. Во избежание ожогов и травм у детей отопительные приборы во всех группах ограждены съёмными решетками из дерева

Стены помещений ДОУ гладкие, имеют отделку, допускающую уборку влажным способом и дезинфекцию. Стены помещений пищеблока, кладовой, гладильной и туалетных комнатах облицовано материалом, безвредным для детей и с возможностью влажной обработки с применением моющих и дезинфицирующих средств.

Оборудование основных помещений соответствует росту и возрасту детей, учитывает гигиенические и педагогические требования. Функциональные размеры используемой детской мебели, мебели для сидения и столов соответствует обязательным требованиям. Раздевальные помещения оборудованы шкафами для верхней одежды детей.

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 151325621799860972593249704829105498913750279342

Владелец Лопатина Ирина Анатольевна

Действителен с 25.03.2025 по 25.03.2026